Jens Johannessen



Pays: Norvège

Sexe: Masculin

Note: Peintre, graphiste et sculpteur

Domaines : Peinture

Arts graphiques

Autre forme du nom : Kåre Jens Johannessen

ISNI : ISNI 0000 0000 9739 8107 (Informations sur l'ISNI)

Jens Johannessen: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres iconographiques (3)

Baigneuses (1986) Abstraction au toit rouge (1985)

[Recueil. Oeuvre de Jens Johannessen] (19..)

98

Œuvres mixtes (1)

"Brand" (1986)
de Henrik Ibsen

avec Jens Johannessen comme Illustrateur

data.bnf.fr

Documents sur Jens Johannessen (2 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (2)

Jens Johannessen (1993)

, Einar Wiig, Oslo: Grøndahl Drever . 1993



Jens Johannessen (1993)

, Hans-Jakob Brun, Oslo: 📵 Grøndahl Dreyer, 1993



Personnes ou collectivités en relation avec "Jens Johannessen" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1) 89 Henrik Ibsen (1828-1906) Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (1) **3**9 Arne Skouen (1913-2003) Personnes ou collectivités liées en tant que imprimeur (1) 89 Clot, Bramsen et Georges Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur commercial (1) 89 Clot, Bramsen et Georges

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		